

# Плечо друзей

**До 15 сентября в области продлится акция «Белорусский Красный Крест — детям Южной Осетии».**

В Могилеве при центрах медико-социальной помощи Красного Креста открыты пункты по сбору вещей для ребят из Южной Осетии, пострадавших в ходе вооруженного конфликта. Горожане приносят письменные принадлежности, одежду, перечисляют деньги на расчетный счет филиала ОАО «Белинвестбанк».

— Преподаватели Могилевского университета продо-

вольствия решили купить осетинской детворе новые рюкзаки, положить в них ручки, тетрадки, линейки и листовки с наилучшими пожеланиями. В акции примет участие и вузовская организация БРСМ, — рассказала Вера Миренкова, председатель первичной организации Красного Креста университета.

**Екатерина БОГДАНОВИЧ.**